

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 088/2017/GAB/SESP/MT

* Rerratifica-se a publicação da portaria nº 088/2017/GAB/SESP/MT, no DOE da data de 25 de agosto de 2017 (Sexta-Feira), páginas 46 e 50.

Onde se lê:

UNIDADE PROCESSO CONT.	EMPRESA CONTRATADA	FISCAL TITULAR (NOME/MATRÍCULA)	DATA EFEITO)	FISCAL SUBSTITUTO (NOME/MATRÍCULA)	DATA EFEITO
CIOPAER 272030/2017 130/2016	FORMAER COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA	JEAN CARLOS PINTO DE ARRUDA OLIVEIRA (114006)	24/05/2017	FLAVIO VIEIRA (91789)	GLEDSON BEZERRA 24/05/2017

(...)

POLITEC 384983/2017 035/2014 OI S/A		DIVA MARIA DA SILVA CAMPOS PRADO (100862)	19/07/2017	THIAGO NICHELLE (254351)	LUIZ 19/07/2017
-------------------------------------	--	---	------------	--------------------------	-----------------

Leia-se:

CIOPAER 272030/2017 130/2016	FORMAER COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA	FLAVIO VIEIRA BEZERRA (91789)	GLEDSON ARRUDA OLIVEIRA (114006)	JEAN CARLOS PINTO DE ARRUDA (114006)	20/10/2016	24/05/2017
------------------------------	----------------------------------	-------------------------------	----------------------------------	--------------------------------------	------------	------------

(...)

POLITEC 384983/2017 035/2014 OI S/A		MARCOS OANDERSON DA CRUZ (124883)	14/06/2016	THIAGO NICHELLE (254351)	LUIZ 19/07/2017
-------------------------------------	--	-----------------------------------	------------	--------------------------	-----------------

Cuiabá-MT, 28 de setembro de 2017.

(Original assinado)

GUSTAVO GARCIA FRANCISCO

Secretário de Estado de Segurança Pública

Em substituição legal